



Posebna pobožnost prema Isusovoj mucii štovanje je njegove predragocjene Krvi koju je prolio za spasenje čovječanstva. Prije liturgijske reforme svetkovina Krvi Kristove slavila se 1. srpnja. Drugi vatikanski sabor spojio je čašćenje Krvi i Tijela Kristova u jedinstvenu svetkovinu Tijelova. Kasnije se, ipak, cijeli mjesec uzeo kao spomen na predragocjenu Krv, stoga smo u srpnju pozvani intenzivnije razmatrati o Kristovoj žrtvi.

O rane i predragocjena Krvi moga Gospodina, ja vas vječno blagoslivljam. Ljubavi moga izranjenoga Gospodina! Koliko smo daleko od toga da tebi budemo suobličeni! Krvi Isusa Krista, balzame naših duša, izvore svakog milosrđa, daj da moj jezik Krvlju zarumenjen svakodnevnim slavljenjem svete mise tebe blagoslivlja sada i zauvijek. Gospodine, tko da te ne ljubi? Tko da ne gori ljubavlju za tebe? Tvoje rane, tvoja Krv, tvoje trnje, križ: božanska Krv na poseban način prolivena do zadnje kopljice, kako gromkim glasom viče mome jadnom srcu! Jer ti si bio u agoniji da me spasiš, umro si za mene, i ja ću dati, ako treba, život da dođem do blaženog posjedovanja neba. Isuse, ti si za nas postao otkupljenje. Iz tvoga otvorenog boka, korablje spasa, ognja ljubavi, poteče Krv i voda, spomen dobara sakramenata i boli tvoje ljubavi, Isuse koji si nas oprao u svojoj Krvi. (Sv. Gašpar del Bufalo)



Klanjam ti se, predragocjena Krvi Kristova, najljepši cvijete stvorenja, plode djevičanstva, neizrecivo sredstvo Duha Svetoga. Kličem razmišljajući o kapljicama djevičanske Krvi, koje je vječna ljubav pokrenula, a pripadale ste Sinu Božjemu, koje je on u svojoj osobi pobožanstvenio. Potresen sam dubokom nježnošću razmišljajući kako ste iz Srca Djevice Marije prešle u Srce utjelovljene Riječi i oživotvorene dahom božanstva postale Krv jedinoga Boga. Klanjam ti se, Krvi zatvorena u Isusovom žilama, sačuvana u njegovu čovječstvu kao mana u zlatnoj škrinjici, spomenu vječnog otkupljenja koje je on učinio za vrijeme svoga smrtnog života. Klanjam ti se, Krvi novoga i vječnoga saveza, koja si tekla iz Isusovih žila u Getsemaniju, iz njegova tijela bičevanog u Pretoriju, iz ruku i nogu pribijenih na križu na Golgoti, iz njegova boka kopljem probodena. Klanjam ti se u sakramentima, klanjam ti se u euharistiji u kojoj si bitno prisutna... U tebe polažem svoju nadu, o Ljubljena Krvi Kristova, cijeno našega spasenja i naša kupelji. Teci blago u srcima koja su zalutala i omekšaj njihovu tvrdoću. Briši, o Ljubezna Krvi Isusova, briši naše mrlje, spasi nas od bijesa anđela zatornika. Napoji Crkvu, oplodi je iscjeliteljima, apostolima, obogati je svetim čistim dušama koje izaravaju božansku ljepotu. (Sv. Albert Veliki)



Informativni listić

Godište XXI.

XIV. tjedan kroz godinu

Broj 32 (1047)



Dragi župljani! 14. nedjelja kroz godinu potiče nas na promišljanje o zavičaju. Mnogi ovih dana putuju na zasluženi odmor ili se vraćaju. Lijepo je putovati. Putovanje otkriva čudesne Božje tragove u svijetu oko nas te očituje njegovu snagu i divotu koju je utkao u čovjeka. Mnogi koji su posvuda već bili kažu da je najljepši dio svakoga putovanja povratak doma. Tako je nastala i poslovice: „Čovjek putuje svijetom tražeći sreću, i vraća se kući da je nađe.“ No što kada kod kuće izostane dobrodošlica? Kada u svome zavičaju čovjek nailazi na grubost, zavist, nepravdu, neiskrenost, nepovjerenje... I Isus je to doživio. I njega su u zavičaju, gdje se čovjek uvijek nada zaštiti i toplini, dočekali zli jezici onih uobraženih koji misle da nikoga, pa ni Boga ne trebaju i nikoga ne poštuju. Kaže evanđelist da tu Gospodin nije mogao učiniti ni jedno čudo. Na tome bismo mogli razočarano stati i ljutito negodovati – kao da smo jedva čekali priliku da se obrušimo na to kako je sve u životu teško i nesretno. No tu

nije točka! Rečenica se u evanđelju nastavlja: „osim što ozdravi nekoliko nemoćnika.“ To je ključni dio Isusova razočaranja u svoju rodbinu, susjede i prijatelje. Mogao je i on odmahnuti rukom, okrenuti leđa i otići, ali ipak je ozdravio svoje sirotane. Izazov je to i snažan poticaj svakome od nas jer nas nuka na pitanje kako se mi odnosimo prema svojim sirotanima. Imamo li obzira, vremena, srca ili kakvog drugog darka za bližnjega koji ne živi u nekom velikom zvučnom mjestu, nego vrata do nas, možda čak i u istoj sobi. Koji ne prosi na trgu ili pred crkvom, nego pokraj našega televizora, mobitela, pokraj naše neraspoloženosti ili nezainteresiranosti. Možda pokraj naših poroka i loših navika. Dragi vjernici, nemojmo samo slegnuti ramenima i reći „kako je, tako je, što mi tu možemo“ jer možemo sve. Pa i kada nas na tom svakodnevnom malom hodočašću prema svome domu i bližnjemu ne dočeka dobrotu i podrška koju tražimo i za kojom čeznemo, poput Isusa i mi ostanimo svoji. Učinimo mi to malo dobro, podarimo mi taj smiješak, taj komadić otvorenog neba jer tako ćemo ostati njegovi. Zatvorimo usta i pružimo ruke. I pokušajmo. Probajmo umjesto gundanja i likovanja reći blagu riječ, pronaći iskren kompliment, pružiti podršku i oprostjenje. Umjesto prijekog pogleda punog sumnje, pružimo pogled pun razumijevanja i pažnje. Umjesto predbacivanja Bogu i čovjeku zašto ovo, zašto ovako ili onako, znajmo reći molim i hvala. Umjesto da jedni drugima zagorčavamo put, zahvalno na njemu čuvajmo jedni druge, i bit će nam ljepše, i bit će nam lakše.

RASPORED SVETIH MISA S NAKANAMA

Dan, vrijeme		Nakane
po 8. 7.	19:00	+ Franjo Hrnčić, Šteficu i Mariju Hrnčić
ut 9. 7.	19:00	I. + Danica i Marijan Smetiško, Ivan Petrić
		II. + Josip Polančec
		III. - za duhovno i tjelesno ozdravljenje i oslobođenje od tlačenja zla jedne osobe
		IV. - na jednu nakanu
		V. - za grijeh stabla mojeg roda
		VI. + iz ob. Kablar
		VII. + Dejan Ritec
		VIII. - za mir u obiteljima i cijelom svijetu po zagovoru BDM
		IX. + Josip i Marija Posavec, ob. Melnjak, Pozder, Đurđek, Zagorec; Kata Drvarić
		X. - na jednu nakanu
		XI. + za duše u čistilištu i za koje nitko ne moli
		XII. + ob. Špoljarić, Kaladić i Milković
		XIII. + Mijo Njegovec
sr 10. 7.	19:00	+ Katica i Dragutin Labaš i ob. Labaš
če 11. 7.	19:00	+ č. s. Mirku Geč, ob. Galinec, Kerežija i Oreški
pe 12. 7.	19:00	+ Ljubica i Ivan Mubrin
su 13. 7.	19:00	+ Božidar Mihalić, Mirko i Pavica Henčić, Danica Grilec
ne 14. 7.	8:00	+ Franjo Šantek
	10:00	Župna sveta misa
	19:00	+ Jagačić Pavao, Predrag, Ana, Stjepan, Marija i Franjo, Kosec Šimun, Barica, Anđela i Pavao; Bosiljka Jurenc

ŽUPNE OBAVIJESTI

Prema ustaljenom običaju prijašnjih godina, tijekom srpnja i kolovoza četvrtkom neće biti tjednog euharistijskog klanjanja. Iskrena hvala svim klanjateljima čija je ustrajnost izmolila mnoge blagoslove za našu župnu zajednicu!

S poštovanjem, vjerom i molitvom na vječni počinak ispratili smo:

+ **Marijan Mikac**, rođ. 1940., Svibovečka 11, Varaždin
 + **Boris Jerbić**, rođ. 1939., A. Augustinčića 34, Varaždin



BLAŽENA MARIJA OD PROPETOG ISUSA PETKOVIĆ. Redovnica Marija rođena je u Blatu na Korčuli 10. prosinca 1892., a umrla je u Rimu 9. srpnja 1966. godine. U ranim godinama života položila je zavjet vječne čistoće. Utemeljila je družbu Kćeri Milosrđa, treći samostanski red sv. Franje. Svrha Družbe bila je širenje spoznaje božanske ljubavi i milosrđa. Sveti zbor za proglašenje svetih donio je Odluku o herojskim krepostima službenice Božje te Odluku o priznatim čudima spašavanja mornara u utrobi potopljene peruanske ratne podmornice Pacocha.

Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osveži svoju dušu riječima iz živog izvora!

DAN	BLAGDAN	MISLI I LITURGIJSKA ČITANJA
po 8. 7.	Akvila, Priscila, Adrian, Eugen, Prokopije	<i>Evo kći mi umrije. Dođi i oživjet će.</i> Hoš 2,16.17b-18.21-22; Ps 145,2-9; Mt 9,18-26
ut 9. 7.	Bl. Marija od Propetoga, djevica	<i>Žetve je mnogo, a radnika malo.</i> Hoš 8,4-7.11-13; Ps 115,3-10; Mt 9,32-38
sr 10. 7.	Feliks, Srećko, Filip, Rufina, Viktorija	<i>Pođite k izgubljenim ovcama doma Izraelova!</i> Hoš 10,1-3.7-8.12; Ps 105,2-7; Mt 10,1-7
če 11. 7.	SV. BENEDIKT , opat, zaštitnik Europe	<i>Vi koji pođoste za mnom, stostruko ćete primiti.</i> vl: Izr 2,1-9; Ps 34,2-11; Mt 19,27-29
pe 12. 7.	Proklo, Hilarije, Fortunat, Živko, Tanja	<i>Ne govorite vi, nego Duh Oca vašega.</i> Hoš 14,2-10; Ps 51,3-4.8-9.12-14.17; Mt 10,16-23
su 13. 7.	Bl. Djevica Marija Bistrička	<i>Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo.</i> Iz 6,1-8; Ps 93,1-2.5; Mt 10,24-33
ne 14. 7.	PETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU	<i>Poče ih slati.</i> Am 7,12-15; Ps 85,9ab.10-14; Ef 1,3-14; Mk 6,7-13

LJETO U HLADU BOŽJE RIJEČI

Rebus krije poticajnu misao za 14. tjedan kroz godinu!

3 8 10 2 ?? 1
6 56 90 2 20 0

NIH

KAIKAVSKI - osobna zamjenjica, 3. lice mn. u genitivu

ZA+

+DI

1+1+1+1+1
1+1+1+1+1
1+1x0+1=? d

E=A

Ulažite u njih i dobit ćete beskrajno blago! (sv. Ivan don Bosco)